

1952年11月7日,江苏刚建省。一份庄重而不失活泼,大气而不失灵动的清新小报在南京诞生了——她就是江苏省总工会机关报《江苏工人报》。

《江苏工人报》创刊60多年来,始终坚持立足工人(工厂、工人、工会)、面向社会、服务群众、服务基层的办报定位,坚持为时代精神放歌、为职工权益呐喊、为企业发展鼓劲、为工会工作加油的编辑方针,宣传党的方针政策,宣传工人阶级伟大品格和劳模精神,宣传江苏工运创新发展,宣传企业先进典型,成为我省宣传职工群众、宣传工运事业、宣传企业发展的主流强势媒体。

本报自创刊以来,得到了党和国家领导人、省委省政府人大省政协领导、全国总工会和省总工会历届领导关心支持与积极肯定。时任中共中央政治局常委、书记处书记的胡锦涛同志在本报内参报上作出重要批示。原中共中央政治局常委、中央政法委书记,时任中华全国总工会副主席的罗干同志亲临本报视察。时任全国人大常委会副委员长的周谷城、严济慈、倪志福同志,全国政协副主席、时任全国总工会副主席的郑万通同志先后为本报题词寄语。

本报创刊60多年来,由小报扩为大报,由周刊发行版成日报,报纸发行量实现了连续10多年递增,日发行量超过15万份,位居全国各省市工人报前列。本报读者订户密集覆盖我省工商企业、科教文卫单位和省市各区党政机关,是全省各级工会、广大企事业单位和党政机关各部委办局宣传品牌,展示形象,传播文化、拓展市场的优选媒体平台。

江苏工人报 广告刊例

Table with columns: 版位, 规格, 价格. Includes rows for 报眼 (14x6.5cm, 10000元), 头版通栏 (33.5x10.5cm, 16000元), 普通通栏 (33.5x12cm, 12000元), etc.

◆刊发第二、三版通版广告,按照上述价格加收10%; ◆重大节庆期间,刊发整版、半版及通栏广告,按照上述价格加收10%。

江苏工人报 宣传品牌 展示形象 传播文化 拓展市场

江苏工人报社广告部 (江苏工人报报业发展有限公司) 电话: 025-83279186 地址: 南京市上海路 156号

新闻点击

扬州500残疾学生开学大礼包

本报讯(王槐艾)日前,扬州市“集善工程”扶残公益项目举行集中发放仪式,500多名残疾学生及家庭获赠礼包,礼包内有视力残疾学生收音机、300个贫困残疾人家庭获赠洗衣粉。

扬州启动服务百姓大义诊

本报讯(王槐艾)昨天,扬州市卫生计生系统启动“健康扬州服务百姓”大型义诊活动。在为期一周的时间里,各县(市、区)卫生计生委、全市二级以上医疗卫生机构共同参加,主城区、宝应县、高邮市、仪征市、江都区将同步开展活动。

世界速度轮滑锦标赛周末开赛

本报讯(赵叶舟)2016年世界速度轮滑锦标赛将于本周末在南京开赛,来自40多个国家和地区的约500名运动员将参加本次比赛。正式比赛11日开始至18日结束。

省地方海事局启动“智慧海事”

本报讯(陈锴 张明盼)记者从省地方海事局获悉,作为今年全省交通运输系统为民服务十件实事项目之一的免费为本省船舶安装1万台船舶身份识别与轨迹传感器(VITS)船载终端,将于9月15日进入全面安装阶段,这标志着我省地方海事智慧海事建设工程正式启动。

陈玉梅荣获连云港市首届“十大最美金融人”

本报讯(张卫)为选树金融行业先进典型,创建最美行业,促进金融行业持续健康发展,连云港市宣传部、人行连云港市支行、连云港广电集团自今年3月起在全市开展了首届“十大最美金融人”评选活动。

句容城管局爱心帮扶贫困生

本报讯(侯静)近日,句容市城管局、妇联牵头,和水利局的相关负责人一起到茅山中心小学进行了贫困生资助帮扶活动,活动中该局青年志愿者还对学校及贫困学生进行了爱心书籍赠送。

拍卖公告

受有关单位委托,南京嘉信拍卖有限公司将于2016年9月14日10:00起在南京市鼓楼区黄家圩41-1号A3-2室对以下标的物进行公开拍卖,公告如下:

尿病人也可以吃,只是价格比普通月饼更高一些。

江苏省人民医院营养科主任医师李群介绍,月饼主要以口味取悦老百姓,干变外化也不可能没有三种原料:面粉、油和糖。不管添加了什么样的植物,因为容量的关系也不可能有多节;而且月饼属于节日性食物,一次也不可能吃很多,所以商家所谓的保健功效基本都是不可能的。

月饼,亲民更好销

本报记者 赵叶舟 多,记者在一家大型电商平台发现,最高的月饼礼盒达到8000多元,但销售状况为零,显然消费者并不买账。

上半年全省办理法律援助案件近4万件 开具经济困难证明成难题

本报讯(记者 王森)今年上半年全省受理法律援助案件39520件,全省法律援助机构接待解答群众来访咨询138363件,这是记者昨日从省法律援助中心了解到的情况。

按照《实施意见》中“公民申请法律援助的经济困难标准,苏南地区不低于最低生活保障标准的2倍,苏中苏北地区不低于最低生活保障标准的1.5倍”的要求,全省各市对公民申请法律援助的经济困难标准进行了调整。

(上接第一版) 第二,我们决心创新增长方式,为世界经济注入新动力。我们一致通过了《二十国集团创新增长蓝图》,支持以科技创新为核心,带动发展理念、体制机制、商业模式等全方位、多层次、宽领域创新,推动创新成果交流共享。

第三,我们决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力。我们同意继续推动国际金融机构份额和治理结构改革,加强落实各项金融改革举措,共同维护国际金融市场稳定。

第四,我们决心重振国际贸易和投资,为世界经济注入新动力。我们同意加强国际多边贸易体制,重申反对保护主义承诺,期待在强劲的国际贸易和投资推动下,世界经济将重新焕发活力。

河北省近日通过一项地方性法规,明确规定禁止城市垃圾和废弃物等向农村随意倾倒、填埋,防范城市垃圾“上山下乡”和危险废物跨区域随意倾倒。(7月31日《新华网》)

各地城市垃圾上演着“上山下乡”运动。大量城市垃圾直接拉到农村随意倾倒、填埋,以及很多城市污染企业向农村搬迁,长期被人们诟病的“垃圾围城”正逐渐演变为“垃圾围村”。加上农村自身的化肥、农药污染,导致农村土壤日益严重,正在侵蚀着人民心中绿水青山的“乡愁”。

阻止垃圾“上山下乡”不能只禁不疏

河北省近日通过一项地方性法规,明确规定禁止城市垃圾和废弃物等向农村随意倾倒、填埋,防范城市垃圾“上山下乡”和危险废物跨区域随意倾倒。(7月31日《新华网》)

其次,从治本之策上说,必须提升城市自身的净化、处理垃圾的能力。当城市自身没有能力消化和处理自己生产出来的各类垃圾,那么倾倒农村,或者像上海那样去邻近的江苏省倾倒,就成为不得不的选择。

(信箱 jsgrb_liu@163.com)



从一个月前开始,月饼就在各大超市出现,随着中秋节的临近,月饼销量见长,不过记者了解到,今年月饼销售呈现礼盒不如散装好销、价高不如价低好销的特点。

在河西金润发超市,不少人都围在散装月饼柜台前选购;散装月饼包括五仁、蛋黄、豆沙、椒盐等常规口味,每斤价格多在20元至35元之间。一位正在选购的妈妈表示:“月饼干嘛要用礼盒装?那不是变相多收钱吗?散装月饼不仅价格低,口味也更地道。”超市的销售经理余小姐对记者表示,今年散装月饼销售让人意想不到,每天都有不少人前来选购,最多的甚至一次买走20多斤,几乎每天都要厂家补货。她说,某厂家今年还推出一款5



淮安市第一人民医院血液科日前举办“‘髓’爱难志”造血干细胞移植病友联谊会,邀请19位康复患者、家属及在院治疗的部分病友见面交流,让在院患者树立战胜病魔的信心。图为2012年7月,在该院接受哥哥捐赠的造血干细胞移植获得成功的凌浩(左)向哥哥陈波献花,深情拥抱。 叶首卫 王树文 摄

中国生态四项公开赛在宿迁开幕

本报讯(记者 丁彬彬)9月3日,2016宿迁·骆马湖三台山中国生态四项公开赛(简称生态四项赛)在美丽的骆马湖畔拉开帷幕,来自11个国家以及国内22个省市的500多名选手将在为期2天的比赛里分别进行58公里团体赛、58公里个人赛和29公里个人赛三个项目的竞技。

现实版《小别离》:孩子留学后,妈妈却病了

张女士的女儿被国外知名大学录取,这本应该是值得举家欢庆的事情。但是,当把女儿送走一场,张女士却莫名其妙地病了一场。她整天郁郁寡欢,经常待在女儿的房间,茶不思饭不想的,整个人瘦了一大圈。有的时候,看到女儿之前用的枕头、被子等,默默移到其他地方去。

企业对接“一带一路”亟需搭建语言服务平台

本报通讯员 刘浩 钱梦雨 领域的知识和技能,43%的企业表示没有权威渠道了解语言服务公司。面对语言服务需求增长、合适的语言服务商难寻的状况,82%的企业认为可以构建一种语言信息服务信息平台让供求双方更好对接。

语言信息服务平台亟待拓展

语言信息服务平台是一种在线的可供需求企业与语言服务供应商交流的平台。供求双方可根据平台提供的即时信息进行联络商谈,以促进语言服务信息交流、提高企业工作效率。

需求增长,合适供应方难寻

调研团队以南京市为中心,走访了瑞科翻译、策马培训、学府翻译、车行天下商务医药发展有限公司、南通市外贸医药有限公司等多家企业,并收到来自全国近100家企业的问卷回复。调研结果显示,49%的企业表示其语言服务需求在未来呈增长趋势,47%的企业表示其翻译与内部语言培训的业务都是外包。就江苏省内来看,56%的企业是内部翻译与外包翻译相结合,76%的企业表示需要对员工进行语言培训。

大范围推广语言服务平台指日可待

据唐智芳、于洋的《“互联网+”时代的语言服务变革》,“信息技术与语言服务的融合驱动着语言服务行业的商业模式和产业结构的创新与变革,给语言服务产业带来新的挑战与机遇”。企业呼唤建设在线语言服务平台可能就是当代语言服务行业所面临的一大挑战或机遇,实体公司也要接受互联网时代语言服务平台的现。陕西省“一带一路”语言服务及大数据平台的启动、语资网举办首届中国语言服务业协同创新发展论坛、阿里巴巴尝试搭建语言服务交易平台等等,这些都表明国内在线语言服务平台的大范围推广使用指日可待。